

CAMPUS SANTA LUZIA

RETIFICAÇÃO

NO EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 00013/2022 publicado no D.O de 2022-09-09, Seção 3. Onde se lê: Vigência: 01/07/2017 a 30/06/2022. . Leia-se: Vigência: 30/06/2022 a 30/12/2022.

(COMPRASNET 4.0 - 08/09/2022).

RETIFICAÇÃO

NO EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 00013/2022 publicado no D.O de 2022-09-09, Seção 3. Onde se lê: Vigência: 01/07/2017 a 30/06/2022. . Leia-se: Vigência: 30/06/2022 a 30/12/2022.

(COMPRASNET 4.0 - 08/09/2022).

RETIFICAÇÃO

NO EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 00010/2022 publicado no D.O de 2022-04-20, Seção 3. Onde se lê: Vigência: 05/06/2017 a 04/06/2022. . Leia-se: Vigência: 05/06/2022 a 04/06/2023.

(COMPRASNET 4.0 - 08/09/2022).

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO NORTE DE MINAS GERAIS

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 19/2022 - UASG 158121

Nº Processo: 23392.000446/2022 . Objeto: Contratação de serviço de fornecimento de energia elétrica, em conformidade com as especificações técnicas e condições de fornecimento da Agência Nacional de Energia Elétrica ANEEL visando atender as necessidades de funcionamento do IFNMG Campus Arinos. Total de Itens Licitados: 00001. Fundamento Legal: Art. 24º, Inciso XXII da Lei nº 8.666 de 21º/06/1993.. Justificativa: O fornecimento de energia elétrica é indispensável às atividades do IFNMG, trata-se de serviço público regulamentado. Declaração de Dispensa em 14/07/2022. WILLEGAIGNON GONCALVES DE RESENDE. Diretor de Administração e Planejamento. Ratificação em 14/07/2022. ELIAS RODRIGUES DE OLIVEIRA FILHO. Diretor-geral. Valor Global: R\$ 300.000,00. CNPJ CONTRATADA : 06.981.180/0001-16 CEMIG DISTRIBUIÇÃO S.A..

(SIDECE - 08/09/2022) 158121-26410-2022NE800000

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 37/2022 - UASG 158121

Nº Processo: 23833.001900/2022 . Objeto: Pregão Eletrônico - Aquisição de gêneros alimentícios. Total de Itens Licitados: 00017. Edital: 09/09/2022 de 08h00 às 11h00 e de 13h00 às 17h00. Endereço: Fazenda Biribiri, S/n (próximo ao Aeroporto) DIAMANTINA - MG ou www.comprasgovernamentais.gov.br/edital/158121-05-37-2022. Entrega das Propostas: a partir de 09/09/2022 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 22/09/2022 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br.

DANILA SARA DOS SANTOS PIMENTA
Pregoeira

(SIDECE - 08/09/2022) 158121-26410-2022NE111111

CAMPUS SALINAS

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2022 - UASG 158377

Número do Contrato: 2/2022.
Nº Processo: 23396.003181/2021-68.
Pregão. Nº 24/2021. Contratante: INST.FED.DO NORTE DE MG/CAMPUS SALINAS. Contratado: 15.346.896/0001-32 - RAFAEL DE OLIVEIRA. Objeto: O objeto do presente instrumento é acrescentar 25% do valor inicial atualizado do contrato nos moldes do art. 65, inciso i, alínea "b", § 1º, da lei n.º 8.666/1993.. Vigência: 31/08/2022 a 11/01/2023. Valor Total Atualizado do Contrato: R\$ 84.254,00. Data de Assinatura: 31/08/2022.

(COMPRASNET 4.0 - 31/08/2022).

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2022 - UASG 158377

Número do Contrato: 3/2022.
Nº Processo: 23396.001995/2021-68.
Pregão. Nº 26/2021. Contratante: INST.FED.DO NORTE DE MG/CAMPUS SALINAS. Contratado: 15.346.896/0001-32 - RAFAEL DE OLIVEIRA. Objeto: O objeto do presente instrumento é acrescentar 25% do valor inicial atualizado do contrato, nos moldes do art. 65, inciso i, alínea "b", § 1º, da lei n.º 8.666/1993.. Vigência: 31/08/2022 a 11/01/2023. Valor Total Atualizado do Contrato: R\$ 22.950,00. Data de Assinatura: 31/08/2022.

(COMPRASNET 4.0 - 31/08/2022).

EXTRATO DE APOSTILAMENTO Nº 1/2022 - UASG 158377

Número do Contrato: 11/2018.
Nº Processo: 23396.001798/2018-43.
Contratante: INST.FED.DO NORTE DE MG/CAMPUS SALINAS. Contratado: 00.672.050/0001-15 - TORNEARIA XAVIER LTDA - ME. Objeto: O presente termo de apostilamento tem por objeto o reajuste, referente ao período de 05/09/2018 a 05/09/2021.. Vigência: 31/10/2018 a 31/10/2022. Valor Total Atualizado do Contrato: R\$ 68.038,25. Data de Assinatura: 06/09/2022.

(COMPRASNET 4.0 - 06/09/2022).

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PARÁ

CAMPUS DE BELÉM

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 2/2022 - UASG 158306

Número do Contrato: 3/2021.
Nº Processo: 23051.013064/2020-20.
Tomada de Preços. Nº 3/2021. Contratante: INST.FED.DO PARA/CAMPUS BELEM. Contratado: 10.698.156/0001-41 - LOUZADA ENGENHARIA LTDA. Objeto: Suprimir do valor inicial atualizado do contrato, a partir de sua assinatura deste instrumento, equivalente a r\$ 46.836,74 e acrescentar do valor atualizado do contrato, a partir de sua assinatura deste instrumento, equivalente a r\$ 47.978,45.. Vigência: 12/08/2022 a 14/10/2022. Valor Total Atualizado do Contrato: R\$ 330.013,60. Data de Assinatura: 12/08/2022.

(COMPRASNET 4.0 - 12/08/2022).

CAMPUS ANANINDEUA

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 2/2022 - UASG 156104

Número do Contrato: 3/2020.
Nº Processo: 23051.015784/2020-09.
Inexigibilidade. Nº 6/2020. Contratante: INST.FED.DO PARA/CAMPUS ANANINDEUA. Contratado: 34.028.316/0018-51 - EMPRESA BRASILEIRA DE CORREIOS E TELEGRAFOS. Objeto: Prorrogação ao contrato por mais 12 (doze) meses.. Vigência: 22/12/2022 a 22/12/2023. Valor Total Atualizado do Contrato: R\$ 2.000,00. Data de Assinatura: 05/09/2022.

(COMPRASNET 4.0 - 05/09/2022).

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA PARAÍBA

EXTRATOS DE CONTRATO

ESPÉCIE: Contrato nº 120/2022; CONTRATANTE: Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia da Paraíba; CONTRATADO(A): LETÍCIA OLIVEIRA AUGUSTO DE CARVALHO; OBJETO: prestação de serviços didático-pedagógicos no Campus Itaporanga; REMUNERAÇÃO: equivalente a Classe D I, Nível 1, com Especialização; VIGÊNCIA: pelo prazo de 12 (doze) meses, a contar da data de assinatura. DATA E ASSINATURAS: 08/09/2022, CICERO NICACIO DO NASCIMENTO LOPES, pela Contratante, e LETÍCIA OLIVEIRA AUGUSTO DE CARVALHO, Contratado(a).

AVISO DE LICITAÇÃO
RDC ELETRÔNICO Nº 3/2022 - UASG 158138

Nº Processo: 23381004622202299. Objeto: Contratação de empresa especializada em obras e serviços de engenharia para a execução de serviços de construção de Ginásio Poliesportivo na unidade do Campus Esperança do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia da Paraíba - IFPB.. Total de Itens Licitados: 1. Edital: 09/09/2022 das 08h00 às 12h00 e das 14h00 às 17h59. Endereço: Av Almirante Barroso 1077 Centro João Pessoa Pb, - João Pessoa/PB ou <https://www.gov.br/compras/edital/158138-99-00003-2022>. Entrega das Propostas: a partir de 09/09/2022 às 08h00 no site www.gov.br/compras/pt-br/. Abertura das Propostas: 03/10/2022 às 09h00 no site www.gov.br/compras/pt-br/. Informações Gerais: .

FRANCISCO JOSE DA COSTA JUNIOR
Membro da Comissão de Licitação

(SIASGnet - 08/09/2022) 158138-26417-2022NE800000

EDITAL Nº 119, DE 8 DE SETEMBRO DE 2022

O Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia da Paraíba, nomeado pelo Decreto Presidencial de 22/10/2018, publicada no DOU de 23/10/2018, resolve RETIFICAR o Edital nº 25/2021, de 07/04/2021, publicado no D.O.U. nº 65, seção 3, de 08/04/2021, páginas 52 a 54, que homologou o resultado final do Processo Seletivo Simplificado com vistas à contratação de PROFESSOR SUBSTITUTO, realizado através do Edital nº 04/2021, de 12/01/2021, convalidado pela Portaria nº 321/2021 - REITORIA/IFPB, de 7 de abril de 2021, EXCLUSIVAMENTE para incluir o resultado final do código 06 - Química, Campus João Pessoa, na forma que segue:
CÓDIGO: 06 - QUÍMICA - CAMPUS JOÃO PESSOA
AMPLA CONCORRÊNCIA: 7

CLAS.	INSCRIÇÃO	NOME DO CANDIDATO	NOTA
1º	2021.004.006.00033	LUCIANA ALVES DA NÓBREGA	68,84
2º	2021.004.006.00005	EMMELY OLIVEIRA DA TRINDADE	67,15
3º	2021.004.006.00009	ELAINE DA SILVA VASCONCELOS	66,25
4º	2021.004.006.00171	JULIANA PATRICIA SOUZA DUARTE PONTES	63,64
5º	2021.004.006.00021	ANNAÍRES DE ALMEIDA LOURENÇO	61,50
6º	2021.004.006.00020	JACQUELINE CRISTINA BUENO JANICE DE JESUS	61,42
7º	2021.004.006.00064	GUILHERME MENDES MARTINS	61,02

NEGROS: 2

1º	2021.004.006.00199	SUELEN ALVES SILVA LUCENA DE MEDEIROS	63,56
2º	2021.004.006.00176	EVERTON DA PAZ SILVA	44,59

CÍCERO NICÁCIO DO NASCIMENTO LOPES
CAMPUS JOÃO PESSOA

RESULTADO DE JULGAMENTO
PREGÃO Nº 2/2022

O Pregoeiro/CCL/IFPB/IFPB/MEC torna público o resultado de julgamento do Pregão Eletrônico (SRP) nº 02/2022 - PROCESSO nº 23170.000626.2022-83. Após análise e julgamento das propostas e documentações de habilitação, sagraram-se vencedoras às empresas: MDL SOUZA COMÉRCIO EIRELI CNPJ: 36.813.448/0001-71 (Valor Global: R\$ 1.098,00); NATIVA LAB PRODUTOS LABORATORIAS EIRELI CNPJ: 17.930.162/0001-21 (Valor Global: R\$ 9.613,50), conforme consta dos autos. Esta publicação equivale à publicação da Ata de Registro de Preços.

LEONARDO FREIRE DE MENDONÇA SOARES
Pregoeiro

(SIDECE - 08/09/2022) 158469-26417-2022NE800000

CAMPUS MONTEIRO

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 4/2022 - UASG 158472

Número do Contrato: 5/2018.
Nº Processo: 23171.000628/2018-86.
Pregão. Nº 5/2018. Contratante: IFPB - CAMPUS MONTEIRO. Contratado: 33.065.699/0001-27 - SEGUROS SURA S.A.. Objeto: Contratação de serviços continuados de seguro coletivo contra acidentes pessoais, sem franquia, para estagiários, que serão prestados nas condições estabelecidas no termo de referência, anexo do edital.. Vigência: 03/09/2022 a 03/09/2023. Valor Total Atualizado do Contrato: R\$ 15.258,30. Data de Assinatura: 24/08/2022.

(COMPRASNET 4.0 - 24/08/2022).

